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E2	Rallye	albums	environnement	CM1	Bizarbres	Bernadette	Pourquié/Cécile	Gambini	
 

 
1.	Comment	le	fruit	du	cacaoyer	se	nomme-t-il	?	
-la	cabosse	 			-la	caboche	 							-la	tête	 					-une	baie	
	
2.	Pourquoi	l’arbre	à	pluie	laisse-t-il	passer	les	gouttes	?	
-Cet	arbre	ne	supporte	pas	l’eau.	
-Ses	feuilles	sont	trop	petites	pour	retenir	les	gouttes	de	pluie.	
-L’arbre	laisse	passer	l’eau	jusqu’à	ses	racines.	
	
3.	Pourquoi	l’arbre	bouteille	a-t-il	le	tronc	gonflé	?	
-Il	fabrique	et	contient	du	champagne.	
-Il	contient	beaucoup	de	sève.	
-Il	absorbe	l’eau.	
	
4.	Qu’est-ce	qu’un	renard	volant	?	
-un	renard	 	 	 	 -une	chauve-souris	 	 	 	 -une	souris	
	
5.	Pourquoi	l’arbre	arc-en-ciel	est-il	appelé	ainsi	?	
-Il	déclenche	un	arc-en-ciel	après	une	averse.	
-Il	produit	des	feuilles	de	toutes	les	couleurs.	
-Son	tronc	est	multicolore.		
	
6.	Pourquoi	l’arbre	étrangleur	s’appelle-t-il	ainsi	?	
-Il	étrangle	les	promeneurs.	
-Il	étrangle	les	animaux	qui	viennent	se	poser	sur	ses	branches.	
-Il	étouffe	les	arbres	qui	le	supportent.	
	
7.	Pourquoi	l’arbre	à	l’envers	s’appelle-t-il	ainsi	?	
-Ses	racines	sont	à	la	place	des	branches.	
-Ses	branches	ressemblent	à	des	racines.	
-Ses	branches	poussent	au	bas	de	l’arbre.	
	
8.	Quel	arbre	a	pour	alliés	des	fourmis	rouges	qui	le	protègent	?	
-l’arbre	aux	fantômes	 	 -l’arbre	minuscule	 	 -l’arbre	à	cornes	de	taureau.	
	
9.	Quelle	est	la	caractéristique	du	palétuvier	rouge	?	
-Il	produit	des	fruits	qui	font	penser	à	des	fantômes.	 	 -Il	se	déplace	avec	le	temps.	
-Ses	fruits	font	penser	à	des	cornes	de	taureau.	 	 	 -Il	grouille	de	fourmis	rouges.	
	
10.	Que	l’arbre	dynamite	fait-il	?	
-Il	produit	la	substance	qui	permet	de	produire	la	dynamite.	
-Les	graines,	en	se	détachant,	font	un	bruit	comparable	à	celui	d’une	explosion.	
-Pour	se	protéger,	l’arbre	émet	des	sons	telles	des	explosions	qui	éloignent	les	prédateurs.	
	
11.	Quel	autre	nom	le	ginkgo	biloba	porte-il	?	
-L’arbre	aux	fantômes	 	 -l’arbre	aux	mille	écus	 	 -l’arbre	à	chewing-gum	
	
12.	Quel	arbre	porte	le	nom	d’un	chef	indien	cherokee	?	
-le	ginkgo	 										-le	séquoia	 														-le	palétuvier														-le	baobab	 									-le	sapotillier	
	
	
Nom	:	…………………………….	
Prénom	:	……………………….	
 

N°	 1	 2	 3	 4	 5	 6	 7	 8	 9	 10	 11	 12	 Total	
Points	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	
Maxi	 1	 1	 1	 1	 1	 1	 1	 1	 1	 1	 1	 1	 12	
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